10.12.74

обгащение фракции Выбор России Государственной Думы РФ к чеченскому народу



Дорогие друзья!

В эти трагические дни, когда многие из вас оплакивают своблизких, когда тысячи людей лишились крова и имущества, мы обращаем к вам со словами искреннего соболезнования. Мы скорбим о мирных жите лях, обо всех ставших невинными жертвами военных действий. Мы хотичтобы вы знали, что далеко не все в России поддерживают эту войну, все верят античеченской пропаганде и считают чеченцев врагами. Есть те, кто с самого начала был против силового решения, кто помнит о ст линском геноциде чеченского народа и понимает, какие чувства испытыв ете вы, когда через пятьдесят лет после депортации в ваши дома вход солдаты.

Понимая, как трудно вам сегодня, мы, тем не менее, просим ва не забывать, что в этой войне виноват не русский народ и не те офицер и солдаты, которые, подчиняясь приказу, вошли в Чечню. Мы призыває вас воздержаться от мести - кровь невинных людей не погасит пламя вой ны, а лишь будет раскручивать спираль ненависти и насилия.

Мы хотим заверить вас, что сделаем все от нас зависящее дл того, чтобы война была остановлена, чтобы вернулся мир, чтобы русски и чеченцы никогда больше не смотрели друг на друга через прицел вин товки.

Принято на заседании координационного совета фракции Выбор России.

18.12.1994

Е. Гайдар